

## Berichtigungen und Nachträge.

---

- I. Theil; Seite 12; Zeile 24 von oben lies: „gewöhne“ anstatt „gewöhnen“.
- I. „ „ 22; „ 7 „ „ : Gemeint ist Plumauers Gedicht: „Glaubensbekenntniß eines nach Wahrheit Ringenden“.
- I. „ „ 26; „ 8 „ „ Gemeint ist Herder's Schrift: „Von Gottes Sohn der Welt Heiland. Nach Johannes Evangelium.“
- I. „ „ 41; „ 14 „ unten: Der Titel der Schrift Hrn. Heideggers lautet: „Ueber das Eigenthum der Municipalität Zürich.“
- II. „ „ 11: In der Anmerkung soll es heißen: I. Band 1793; II. Band 1803.
- II. „ „ 30: Das Gedicht „Geburtstagsgeschenk“ hat in den „Gesammelten Schriften“ Hegners den Haupttitel „Der Lehnstuhl“.
- II. „ „ 42: Der Brief vom 23. Februar 1810 ist von Müller an Hegner gerichtet und nicht von Hegner an Müller.
- III. „ „ 46: Der Brief vom 23. September 1819 ist der letzte, den Müller an Hegner geschrieben hat.

Verschiedene Briefe scheinen nicht vom Absender, sondern vom Empfänger datirt worden zu sein; in die vorliegende Auswahl sind auch diese Daten (ohne besondere Kennzeichnung) aufgenommen worden.

---





